

Konsalting, Projektovanje, Inženjering, Zastupanje

EUROCONS GROUP

Kompanija **EuroCons Group** je lider u regionu u oblasti industrijskog inženjeringa, dizajna inovativnih tehnologija i ponudi opreme i rezervnih delova vodećih multinacionalnih kompanija. Nudi vrhunska tehnološka rešenja u oblasti **CLEAN ROOM tehnologija**, kao i u ostalim industrijskim oblastima

Kompanija „EUROCONS GROUP“ je osnovana 30. septembra 2003. godine u Vršcu.

Danas, predstavlja sistem od pet firmi koji realizuje **projekte po sistemu „ključ u ruke“**, od projektovanja, izgradnje i instalacije opreme, do puštanja objekta u rad, servisiranja i postprodajne podrške, u skladu sa najvišim evropskim standardima za određeni vid proizvodnje. Kompanija se svrstava u red lidera u kreiranju, projektovanju i uvođenju najkvalitetnijih procesnih rešenja i unapređenju ukupnog poslovanja, sa preko 3.000 metara savremeno opremljenog poslovnog i magacinskog prostora u vlasništvu i preko 70 zaposlenih, mahom visokoobrazovanih, među kojima je preko 25 inženjera različitih profila.

U sastavu svoje grupacije ima sledeće firme:

„**BIRO PLUS**“ – Firma za projektovanje i izvođenje zahtevnih industrijskih objekata i procesa.

„**DARNICO**“ – Firma za izvođenje građevinskih radova, montaže clean room-a, instalacija i procesne opreme.

„**LAB PROVA**“ – Prva akreditovana Laboratorija prema standardu ISO/IEC17025:2006 u Srbiji i okruženju, za ispitivanje čistih soba i kontrolisanih prostora u skladu sa standardima iz serije ISO14644. Osnovna delatnost je validacija Clean room-a i validacija procesa.

„**PROTEHNO**“ – Firma u Hrvatskoj, sa sedištem u Zagrebu.



EuroCons Group je prvi u Srbiji stekao ISO 9001:2008 sertifikat za inženjering poslove u farmaceutskoj proizvodnji, medicini i proizvodnji hrane, kao i sertifikat koji se odnosi na plasman procesne opreme, rezervnih delova i repro-materijala

Osnovne delatnosti EuroCons Group-e su **konsalting, projektovanje, inženjering i zastupanje** vodećih multinacionalnih kompanija na teritoriji Srbije i zemalja u okruženju.

EuroCons Group je ekskluzivni zastupnik najvećih svetskih proizvođača opreme, ventila, zatvarača, tablastih ustava, spojnice, membrana, filtera, UV lampi, zatim proizvođača mašina za procesnu, farmaceutsku i prehrambenu industriju, kao i proizvođača opreme za proizvodnju PW i WFI.

Jedna od kompanija čiji smo ekskluzivni zastupnik je i finska kompanija **FinnAqua Steris**, u svetu najpoznatiji proizvođač

opreme za proizvodnju visoko prečišćene vode i pare, kao i autoklava za sterilizaciju lekova i opreme koji se koriste u farmaceutskoj industriji, Kliničko - bolničkim centrima i ostalim zdravstvenim ustanovama. FinnAqua destilatori se koriste kao sinonim za destilatore.

Počevši kao „**karika koja povezuje**“, kompanija EuroCons Group danas nudi najsavremenija tehnološka rešenja i projekte, i nezaobilazni je učesnik i partner u razvoju novih tehnologija i njihovoj primeni u najsofisticiranijim industrijskim branšama, sa tendencijom konstantnog usavršavanja i napretka.

EuroCons
group

EUROCONS GROUP DOO

Sterijina 19
26300 Vršac, Srbija

Tel: +381 13 801 460

Fax: +381 13 837 250

E-mail:
info@eurocons.rs

Website:
www.eurocons.rs

Facebook:
facebook.com/EuroCons-Group-
1576547369276984/?fref=ts

Radno vreme:
Ponedeljak-petak: 08.00-16.00

EuroCons Group - zastupstva

Procesna oprema							
Oprema za PW, WFI i PS, filteri, membrane za RO i UF							
Clean room i HVAC sistemi							
Oprema za hidro pneumatsku tehniku							